
 

 

OLife®ANTICELLULITE 

KAPSULE 
56 tabletiek 
Objavte kompletné a účinné riešenie na boj proti 

celulitíde s našou OLife® ANTICELLULITE KAPSULE na 

báze Pagaštanu Konského a Bromelaínu, obohatenou 

o Listy Olivovníka a Nechtíka Lekárskeho. Táto jedinečná 

receptúra kombinuje účinky vysoko kvalitných prírodných 

extraktov a ponúka kompletné a cielené riešenie proti 

celulitíde a jej nedokonalostiam.  

 

 BEZLEPKOVÝ 

 BEZ LAKTÓZY                           

 BEZ TUKU 

 S RASTLINNÝMI ZLOŽKAMI               

 VEGAN-FRIENDLY 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Zloženie: OLIVUM® olivové listy (Olea europaea L.) extrakt v 
prášku, Nechtík Lekársky (Calendula officinalis L.), extrakt 
v prášku, tableta (leštiaca látka: 
hydroxypropylmetylcelulóza), plnidlá: fosforečnan vápenatý, 
mikrokryštalická celulóza; pagaštan konský (Aesculus 
hippocastanum L. ) semená, e.s. tit. 20% triterpénových 
glykozidov vyjadrených ako aescín, Bromelaín 5000 GDU/g 
(z Ananas comosus L.) protihrudkujúce látky: oxid 
kremičitý, horečnaté soli mastných kyselín 

 

Použitie: Odporúčané dávkovanie je 1 až 4 
tablety denne, ktoré sa zapíjajú pohárom 
vody. 

 
Upozornenie: Uchovávajte mimo dosahu detí mladších 
ako 3 roky. Výživové doplnky by sa nemali považovať za 
náhradu pestrej a vyváženej stravy a zdravého 
životného štýlu. Neprekračujte odporúčanú dennú 
dávku. 

 

 

Príchuť: prírodná 

Balenie: 56 tabletiek 

 
 
 

 
 

 
   

    
  

   

 

 

 
  

 
 
 

 

 

 

  

   
 
 
 
 
 
 
 

  

  

 
 

 

 

 

 

  
  

  

  

  



 
 

 

Ložisko celulitídy 
Celulitída je bežne používaný termín pre 

zdravotný stav, vedecky známy ako 

lokalizovaná obezita (LA). Výskyt celulitídy 

závisí od abnormalít vyskytujúcich sa v 

hypoderme, vrstve pod epidermou a dermou, 

čo vedie k zväčšeniu tukových buniek a 

zadržiavaniu vody, t. j. hromadeniu tekutiny vo 

vnútrobunkových priestoroch, čo má za 

následok výskyt viac či menej zjavného 

opuchu nazývaného edém. 

 

 

Koho postihuje 
Postihuje prevažne ženy, približne 90 % alebo 

9 z 10, bez ohľadu na vek, fyzickú kondíciu 

alebo hmotnosť. V niektorých zriedkavých 

prípadoch môže postihnúť aj mužov. 

 

 
Kde a ako vzniká 
Početné vedecké štúdie ukázali, že celulitída 

nezávisí od hmotnosti, ale od zhoršenej 

mikrocirkulácie krvi, čo vedie k 

nedostatočnému prísunu živín a kyslíka do 

buniek. 

Nedostatočne vyživené a okysličené 

adipocyty (tukové bunky) sa zapália a 

zväčšia, čím vznikajú tukové hromady bežne 

nazývané celulitída, ktorá sa prejavuje 

najmä na bokoch, stehnách, zadku, rukách a 

bruchu nepravidelnými jamkami, ktoré 

spôsobujú vznik tzv. „pomarančovej kože“. 

Vo väčšine prípadov celulitída časom sama 

nezmizne a ak s ňou nekonáme, zhoršuje sa 

postupným zväčšovaním. 

. 

 

 
Aby sa zabránilo progresii celulitídy a aby sa zlepšil stav tejto nedokonalosti, ktorá nám niekedy môže 
spôsobovať nepríjemné pocity, je potrebné postupne prijímať dôslednú stratégiu. 
Na dosiahnutie viditeľných výsledkov je však nevyhnutné konať na viacerých frontoch: 
 

• osvojte si zdravú stravu s nízkym obsahom soli a bohatej na ovocie, zeleninu a vlákninu; 

• prijímajte správne množstvo bielkovín; 

• venujte sa primeranej fyzickej aktivite; 

• pite počas dňa správne množstvo vody; 

• vyhýbajte sa nadmernému fajčeniu, alkoholu, mastným jedlám a cukru; 

• stimulujte mikrocirkuláciu a odvod tekutín. 

 

 

 
Pozrime sa spolu, aké sú hlavné výhody. 

 

  
Bohatý na antioxidanty, chráni pokožku pred 

poškodením spôsobeným voľnými radikálmi. 
Vďaka obsahu aescínu podporuje mikrocirkuláciu a 

lymfatickú drenáž, čím znižuje opuchy a zlepšuje 

tekutosť telesných tekutín. Zvyšuje odolnosť kapilár a 

znižuje ich priepustnosť.. 

 

 
Prírodný enzým extrahovaný z ananásu, o ktorom sa 

preukázalo, že má protizápalové vlastnosti, ktoré sú 

užitočné pri liečbe celulitídy. Pomáha tiež odbúravať 

tukové usadeniny, podporuje ich elimináciu a zlepšuje 

vzhľad pokožky. 

 
 

 
Pravidelným používaním kapsúl OLife® ANTICELLULITE si všimnete hladšiu a pevnejšiu pokožku a 

zníženie výskytu pomarančovej kôry typickej pre celulitídu. 

Extrakt olivových listov, Nechtík lekársky Pagaštan konský 

Bromelaín 


